

Новым главой Internews in Tajikistan стал Вадим Садоншоев

Новым проектным директором Internews in Tajikistan стал Вадим Садоншоев, сообщается на странице [Internews в Таджикистана](#) на Facebook.

Вадим Садоншоев с 2018 года был проектным менеджером в Internews в Таджикистане. До прихода же в Internews Садоншоев работал в Информационном отделе посольства США в Душанбе, был координатором по связям с общественностью и СМИ Фонда Евразия - Центральная Азия.

Он также проработал в качестве исполнительного директора Исмаилитского центра в Таджикистане и координатора программы USAID по развитию демократии в Таджикистане.

На посту проектного директора Internews in Tajikistan Садоншоев сменил Абдумалика Кадырова, который возглавлял таджикский офис Internews с 2016 года и был уволен в марте.

Абдумалик Кадырова тогда отмечал, что решение об его увольнении нарушало трудовое законодательство Таджикистана, и в начале июля подал в суд на организацию за «необоснованное увольнение». Предварительное слушание состоялось 23 июля в районном суде Исмоили Сомони столицы.

Бахтиёр Насруллоев, адвокат Кадырова сказал: «Мы вели переговоры с Internews для достижения мирового соглашения. Проект соглашения был готов, и стороны были готовы его подписать, но работодатель - Internews под разными предлогами отложил подписание соглашения, а недавно выдвинул условия, от которых мы были вынуждены отказаться».

"Internews Network" - международная некоммерческая организация по поддержке независимых СМИ и имеет офис в Таджикистане с 1995 года. Штаб-квартира организации находится в г. Арката, штат Калифорния, США.

<https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20201006/novim-glavoi-internews-in-tajikistan-stal-vadim-sadonshoev>